



Известная актриса Джулия Робертс получила свою популярность благодаря таким известным фильмам, как «Красотка» (1990г) и «Стальные магнолии» (1989г). Именно благодаря им, киноманы всего мира познакомились с женщиной с выразительными карими глазами и обворожительной и запоминающейся улыбкой.

Согласно данным newsru.com, в опросе, проведенном компанией Gallup Media в 2001 году, среди москвичей возрастом от 16 до 55 лет – Джулия Робертс заняла первое место по популярности. Кроме того, в 2010 году, по мнению журнала People, Джулия возглавила список самых красивых женщин.

Джулия родилась 28 октября 1967 года в США, штат Атланта. Она считается самой высокооплачиваемой актрисой в мире, и является обладателем множества наград, среди которых присутствует и «Оскар». Согласно данным из Википедии, фильмы с участием Джулии принесли прибыль более двух миллиардов долларов.

Актриса никогда не делала слишком длительных перерывов в карьере. Начиная с 1987 года, каждый год в прокат выходил как минимум один фильм с её участием. Исключение составляет только 2005 год, однако её отсутствие в течение года только положительным образом повлияло на её популярность. Вернувшись в кинематограф, она моментально вернула старых зрителей и привлекла своей улыбкой и великолепной игрой тысячи новых поклонников.